



10 сентября в День оказания первой помощи в Политехе пролилась бутафорская кровь.

Но без паники! Никто не пострадал, и даже наоборот - Волонтёры-спасатели Санкт-Петербурга проводили обучающий курс и квест по оказанию первой помощи

Студенты-участники не только:

Узнали, как оказать первую помощь в 8 опасных для жизни состояниях

Развеели мифы и некоторые "народные методы" лечения

Спасли жизнь манекену

И узнали, под какую музыку лучше делать СЛР

Но и попрактиковались, оказывая помощь не только с помощью тренажёров, но и на загримированных волонтёрах-статистах. Такому гриму позавидовал бы даже Квентин Тарантино.

Да, учиться первой помощи не только очень полезно, ведь это может спасти чью-то жизнь. Это ещё интересно, увлекательно и немного жутковато.

Проект выполняется при поддержке Росмолодёжь.Гранты и конкурса «polyTECH.PROJECT»

#polytech_project #проекты_ЦПДМ #ЭндаументПолитех #УМП_Политех